

一个多月前,她让8岁侄女跪在街头,被人称为“恶姑妈”
一个多月后,她给快报写来一封信,讲述了一个感人的故事

我真的不是“恶姑妈”

一个多月前,快报曾经刊登《日记没写,8岁女童被罚跪街头》一文,讲述了一名8岁女孩因日记没有完成,加上差一点将轮滑鞋丢掉,被姑妈街头罚跪2个多小时一事。文章登出后,很多读者打来电话,痛斥这位姑妈的过激行为。最近,快报接到了文中主角——“恶姑妈”的来信,她讲述了自己的故事,澄清自己其实并不是个恶姑妈。记者调查后发现,“恶姑妈”与侄女蕾蕾(化名)之间的故事让人唏嘘不已。

“恶姑妈”给快报来信

蕾蕾的姑妈姓常,江苏盱眙人,“我是姑妈,不是后妈,家族血脉我怎能不爱?”常女士在信中说,侄女蕾蕾尚在襁褓时,她的母亲就离家出走,而她父亲精神上有问题,根本无法照顾女儿。“为了让孩子健康成长,我一直带在身边,由于工作忙,照顾不周,我想了很多办法,让她像正常孩子一样健康成长。”

常女士在信中说,她的个人生活也不尽如人意,丈夫与其他女人在外面同居,自己也有一女儿,完全靠自己抚养,“我有大专文凭却从事家政服务,生活的不顺早把我的心撕得粉碎,是两个孩子支撑我活到今天。”常女士说,正因为自己受过苦,才希望侄女能够自立,只要孩子有兴趣,不管什么样的兴趣班都尽量让孩子去上,“生活的困境,让我更加严格要求她们。”

常女士在信中说,自己的女儿很乖巧,但这个侄女却让她费尽心思,定性太差了。上次之所以让她在路边罚跪,还有一个主要原因,“她差点将近千元的轮滑鞋弄丢了,我罚她,是希望她能懂得姑妈省吃俭用多么不容易。”

三个人只租了一间房

事实真如信中所说吗?带着疑问,记者近日来到了常女士家中。这是一间两室一厅的房子,常女士说,她们只租了其中一间卧室,不大的房间内摆着一张大床和一张小床,一眼看去,唯一值钱的就是桌子上的一台彩电,屋内只有一张板凳,只能坐在床边交谈。

在大床的一个角落上,放着一个塑料盒和一个饭盒,隐约看出里面分别放的是黑白棋子,旁边有一张三合板,反过来一看,上面用蓝色墨水画着格子,俨然是一张棋盘,“棋盘”不远处还放着一本围棋启蒙书,上面用铅笔密密麻麻写满了笔记,“两个孩子学围棋学得很带劲,为了省钱,我就自己给她们画了一张棋盘。”常女士解释说,两个孩子特别想学围棋,但上兴趣班很贵,正好南京棋院搞活动,孩子可以免费试听几节课,借此机会,她就带两个孩子一起去听了课,担心孩子在课堂上接受不了那些知识,她听得比孩子还认真,那些笔记正是她所写。

培养两个孩子生活窘迫

提起侄女蕾蕾,常女士沉默了半天,叹了口气,眼睛红红的,“这孩子太顽皮了,我也不知道怎么管她,急起来只有打,打完了其实我也心疼啊。”常女士说,蕾蕾学东西很被动,每次跟她讲道理时,什么都懂,但一转身就忘得一干二净,倒是自己的亲生女儿,比蕾蕾还要小两岁,却听话得很。

当时,罚跪这件事经媒体曝光后,常女士感到压力很大,不久后雇主也将她辞退。失去了一份稳定的保姆工作,两个孩子的培养费哪来?正好她有个高中同学足疗店需要有人帮忙,她就去同学店里打工。“我如果不疼她不爱她,我干吗把她从盱眙老家接过来,还给她报了那么多兴趣班?”常女士说,蕾蕾对任何新鲜事物都很有兴趣,不管什么都想学,而她也尽力去满足她,孩子学过轮滑、游泳、芭蕾、国画等许多兴趣班,而这些学费,大多是她所交。“我一

个人带两个孩子,其中的艰辛可以想象。即使这样,我也让孩子能正常地成长,这样以后我和孩子都会少一些遗憾。”“其实我这样培养侄女,也有一点私心。”常女士透露了一个“秘密”,“我想将侄女培养成人,我弟弟老了后也有个依靠。”

孩子眼里的姑妈究竟怎么样?昨天下午,记者来到了蕾蕾所在的小学。蕾蕾的班主任老师与常女士所说的基本一致:“蕾蕾是个活泼聪明的孩子,就是有点粗心,还上过很多兴趣班。她家里的确比较困难,我们都是知道的。”记者在三年级教室见到了8岁的蕾蕾,她看上去比同龄人要显得瘦小。记者问她喜欢不喜欢姑妈,蕾蕾回答得很痛快:“喜欢呀!”蕾蕾称,姑妈的确打过她,也罚过跪,至于她为什么不恨姑妈,蕾蕾的回答显出了与年龄不太相符的成熟:“我知道,她这是为我好,姑妈其实很疼我的,妹妹有什么,姑妈就给我什么。白天我上学,妹妹上幼儿园,晚上我和姑妈、妹妹睡在一张床上,姑姑对我和妹妹都很好的!”

“恶姑妈”其实很疼我!

记者沿着云南路路口往鼓楼方向走,发现确如陈先生所说,靠近人行道一侧的隔离桩被保留了,靠近快车道一侧的隔离桩被拆除。陈先生说:“从云南路口一直到鼓楼医院这一段路,靠怡华假日酒店这一侧的慢车道上,隔离桩都是这样

拔的。”但中山北路另一侧慢车道上的隔离桩好好的,一根也没有拔。

为什么交警部门要拆除隔离桩?昨天下午,记者从南京市交警部门了解到,部分市民对慢车道上的隔离桩有意见,而且从实施情况看,隔离桩的确会降低道路通行效率,也存在一定不安全因素。因此,按照市交警局的要求,昨天交警一大队、五大队开始对部分路段慢车道上的隔离桩开始拆除。

至于为什么只拆除部分隔离桩,有关人士解释说:“先拆除的隔离桩是能活动的,拆除比较容易,那些用水泥浇筑的隔离桩暂未拔掉。”

下一步遍布南京城区的慢车道隔离桩是不是都要逐步拔掉,有关人士表示:“这要由上级部门决定。”

中山北路隔离桩部分拆除

残杀女警官 被执行死刑

快报讯(通讯员 雒强 高纯 快报记者 宗一多)昨天,南京市中级人民法院依据最高人民法院院长下达的死刑执行命令,对犯有抢劫罪的李学林验明正身,执行死刑。2007年1月,李学林在一家超市外图谋抢劫,残忍杀害了一名女警官(案发时,快报曾报道此案)。

罪犯李学林,1957年1月生,初中文化,无业。法院经审理查明,李学林因嗜赌输钱而产生抢劫歹念。2007年1月20日18时许,李学林在南京市建邺区南湖路华润苏果超市南门前停车场伺机作案。在某警官学院工作的杨某独自进入轿车内时,李学林乘其不备,拉开左侧后车门潜入车内,左手勒住杨

的颈部,右手持随身携带的尖刀威逼交出钱财。遭到反抗后,李学林持刀连续刺、割、戳被害人杨某面、颈、胸部,致杨死亡。李学林当场劫取杨某的皮包一具后逃离现场,包内有人民币800余元,摩托罗拉手机、尼康数码相机各一部,以及银行信用卡、警官证等财物。

2007年12月18日,南京市中级人民法院对此案作出一审宣判,李学林被判处死刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。宣判后,李学林上诉至江苏省高级人民法院。江苏省高院经审理查明,驳回上诉,维持原判,并上报至最高人民法院复核,最高法院核准并下达了对李学林的死刑判决。



DONG PENG 东鹏陶瓷

家乐家广场 **磁砖卫浴 旗舰基地** 之一

东鹏陶瓷国际生活体验馆

9月30日 盛大开业

惊喜四重大礼

一重 大折扣: 全场瓷砖一律7.5折

二重 折后送大礼: 凡9月30日至10月5日期间, 现场签单并交付定金的, 每满10户即组织一轮抽奖。一等奖1名, 客厅地砖免费; 二等奖2名, 卫生间墙地砖均免费; 三等奖3名, 厨房墙地砖均免费。

三重 折后返现: 所有签单客户, 定金交**5000元**, 再送**3000**。

四重 你挑瓷砖、我买单:

免费征集100套样板房客户。凡在9月30日至10月5日期间, 现场签单并订购全套东鹏产品(包括客厅地砖、厨房、卫生间墙地砖)的业主, 均可参加“东鹏杯”陶瓷样板房设计大赛, 由南京市室内设计学会、装饰行业协会等机构组成的评审团, 对参赛的业主平面设计图进行评选。评出10%的优胜者, 一律全额买单!

建筑陶瓷行业 唯一 标志性品牌

地址: 南京市卡子门大街88号石林家乐家广场东鹏陶瓷国际馆
101、102、103、104、106、116、126、14、27、86、316路、南金线到双龙街西站

热线电话: **025-52885556**

解释权在法定范围内归南京东鹏所有